

“随叫随到”，每周还来给我们做个健康检查

新密市18万户居民享受签约医生服务

“随叫随到，每周还来给我做个健康检查，服务太好了。”家住新密市袁庄乡姜沟村62岁的李天祥老人对来到家里的签约医生姚旺赞叹不已。目前，像李天祥这样享受到签约医生的点对点服务居民已达到18万户。



签约医生会现场

据了解，开展居民健康签约服务，是整合基本医疗和基本公共卫生资源、推动基层医疗卫生服务模式转变、巩固扩大医改成效的重要举措，是促进分级诊疗、实现有序就医的重要抓手，对于建设健康中原、提升人民健康水平、满足群众健康服务需求具有重要意义。开展城乡居民健康签约服务是推动基层医疗卫生服务模式转变的一项制度性创新，由签约医生代表服务团队与签约家庭通过自愿签订服务协议，明确双方权利和义务，建立长期、稳定、信任的契约服务关系，并为签约对象提供更便捷、更贴心的健康服务。

新密市宣传部工作人员介绍，为顺利开展城乡居民健康签约服务提供平台支撑。在县级医疗机构建设上，投资2.3亿元建设中医院，累计投资3000多万元，相继完成13个乡镇卫生院、4个社区服务中心的改扩建任务，并配备了必要的医疗仪器设备。村卫生室建设上，投资总额达4000万元，新建标准化村卫生室303个。

建立完善人才队伍建设资金投入机制，5年来共引进硕士研究生和高级职称卫技人才50余名。持续开展“百名优秀卫生工作者”评选活动，对获奖者每人奖励2000

元，对获得郑州市、省和国家奖项的人员分别给予3000元、4000元、5000元的奖励。实行编制总量动态调整，累计公开招聘专业卫生技术人员280名全部落实编制。按照理论考试、业务考核、群众测评和村民委员会监督的“3+1”工作方法，择优选聘乡村医生1154名，同时，以签约服务为主要内容，开展“面对面”政策培训，针对基层常见病、多发病开展定期规范化培训，截至目前，先后举办了10期培训班，培训签约医生1100多名。

加快“一卡、一云、一线”信息化建设，目前全市制作发放40万张，覆盖参合人群62%。逐步落实云计算项目的各项软硬件建设，初步实现了县域内医学检验、病理诊断、医学影像检查等资源互享，为签约医生团队开展服务提供了业务和技术支持。

据新密市卫计委相关负责人统计，截至目前，全市已完成家庭签约18万户，签约覆盖率达90%，覆盖人口73万，开展电子签约6.5万户，覆盖人群23万，线上健康咨询1.5万条，健康教育信息828条，有效缓解了居民看病难、看病贵的问题。

新密时报 孙浩 文/图
通讯员 朱海鑫

新密市向干部不作为“开刀”

22人被免职 3个单位被通报批评

日前，米村镇召开行风评议大会，排列末位的安监所所长刘某被当场免去职务，这是新密市全方位评议的一个侧影。

在“八项规定”的约束下，在反腐风暴的洗涤中，新密市党员干部违规违纪行为大幅减少，工作作风明显转变，但是一部分干部业务不精通，工作不担当，做一日和尚撞一天钟，群众对此颇有怨言，为此，新密市开展了强有力的整风活动，市

纪委决定10月份为行风集中评议月，从全市党代表、人大代表、政协委员、重点项目人、工业企业、商贸业负责人、个体工商户代表、群众代表以及退休老干部中选出1000名政治强、纪律严的同志成立评议员库，评议时，随机抽取300名评议员参加。在3天前的全市评议大会上，现场发放调查问卷，对47家市直单位、127个科室及所属机构进行即时测评，采用“光电阅读机”对测评表进行现

场统计汇总，名次当场公布。排在最后5名的道路运输管理局驾管科、地方公路管理所计划统计科等部门负责人被免除职务，对市房屋征收与补偿办公室等3个单位通报批评。

同时，各乡（镇）和街道办事处参照市集中评议方式开展本辖区内的行风民主评议，在分区域评议中，被评为最后1名的站所负责人被免去现职，并对主管领导诫勉谈话，至11月2日，全市乡镇办已有17个

站所长被免职。该市把评议结果列入单位年度考核的一项内容，作为部门领导班子考核、干部选拔任用的一个条件，以此形成综合激励机制。

扎扎实实，自上而下的行风评议活动，向“庸懒散”干部挥出了一记重拳，惩处了“不作为”“乱作为”干部，工作作风明显转变，工作效率显著提高，受到了群众广泛好评。

新密时报 孙浩
通讯员 朱海鑫



2016新密教职工运动会在金凤路初中体育馆闭幕

10月28日下午，由新密市教育局主办的2016年新密市教职工运动会闭幕式在新密市金凤路初中体育馆举行。教体局全体班子成员和各中心小学校长、主抓体育工作副校长、体育专干，局属学校校长、园长、主抓体育工作副校长、体育教研组长等200多人参加。闭幕式由教体局副局长李书建主持。

据了解，本次运动会自9月12日开始，到10月22日结束，历时一个多月，共设拔河、篮球、足球、排球、乒乓球、羽毛球、象棋、跳棋、围棋、广场舞10个比赛项目，全市3868名教职员工近5000人次参加各项比赛。运动会决出13个组别的团体冠军、22个组别的个人冠军，新密市实验高级中学和来集镇中心校分获市直组和乡镇组团体总分冠军。

闭幕式最后教体局党组书记、局长卢水作了重要讲话。他要求各学校每年至少要举办一次综合性运动会，要以“天天锻炼，健康工作，终身受益”为目标，面向全体教师广泛开展普及性体育活动，大力营造校园体育文化，全面提升教师体育素养，不断提高学校体育工作水平。

新密时报 孙浩 通讯员 李辉天

新密市夜市摊点全面整改

目前除取缔夜市外，部分夜市整改后恢复正常营业

提起夜市，在许多新密人的脑海中都会浮现这样的情景：油烟四起、味道呛人、满地油污，污水横流以及醉酒之人旁若无人地随地小便。尤其住在夜市摊群附近的居民，他们不但要忍受夜市带来的脏乱，还要忍受夜市营业到凌晨3点钟带来的嘈杂声，真是苦不堪言。

据了解，随着夜市的火爆，新密市市长热线、新密市行政执法局、环保局、卫生局等相关

部门的投诉热线也接到了大量关于夜市污染和扰民的投诉。对此新密市政府非常重视，在今年的7月份由政府牵头成立了以行政执法局、办事处、环保局、卫生局、工商局为成员的联合治理小组。对全市夜市摊群，特别是群众反映强烈的东桥半岛夜市、密州大道夜市、东桥头夜市和石庙沟夜市进行全面重点治理。

在治理过程中，许多经营年数久的夜市摊主态度蛮横，

习惯于目前这种低成本的经营模式，对于联合治理小组的管理不以为然。其他各家一看有人出头抵抗，也就一边假意整改一边观望形势，治理工作一度进展缓慢。看到这样的情况，联合治理小组决定下猛药治沉疴，责令市区夜市全部关停重新整改，整改后申请联合小组验收，验收达标后才能重新营业。

经过停业整改，一直到今年的9月中旬以后才有部分夜

市摊点验收达标恢复营业。截至目前，除密州大道夜市因存在交通安全隐患、东桥半岛夜市因严重扰民被彻底取缔外，东桥头夜市和石庙沟夜市经过验收后已全面恢复营业，整改过后的夜市厨房操作间和烧烤全部进入室内封闭操作，油烟排放全部经过净化，经营范围退出人行道，餐厨垃圾规范处理。

新密时报 孙浩
通讯员 刘惠丽